



## Ahogy a falch GmbH használja

A falch GmbH teljes raktára, valamint a gyártási és szerelési részlege az L-mobile mobil megoldásával dolgozik.

Ezáltal még egyszerűbbé és hatékonyabbá váltak a folyamataik és az elosztási csatornáik.

### A kihívás

A falch GmbH nagynyomású vízszugárzókat gyárt, és az egyik vezető vállalat a professzionális vízszugárzó készülékek fejlesztése, gyártása, bérbeadása és eladása területén.

A falch egyedi elképzelése az volt, hogy a raktározás mellett minden további folyamatot és elosztási csatornát is raktározástechnikailag tudjon kezelni és bármikor mobil módon elérni. Az L-mobile előtt álló kihívás így az volt, hogy a vállalat raktározási, gyártási és szerelési, valamint értékesítési és szervizelési részlege számára egyaránt megvalósítsa a [mobil adatrögzítést](#).

Az L-mobile bevezetésével egy időben a falch az [MS Dynamics](#) raktárkezelő rendszert is telepítette. A vállalat ezzel óriási lépést tett a tisztán manuális és papíralapú ügykezeléstől a folyamatok teljes körű digitalizálásának irányába.

### A megoldás

Az MS Dynamics NAV rendszerre alapozva a falch GmbH az [L-mobile warehouse ready for MS Dynamics](#) használatával minden folyamatát és elosztási csatornáját [következetesen és adathordozó- vagy -formátumváltás nélkül digitalizálta és mobil felhasználásra](#) alkalmassá tette.

A mobil megoldás révén a falch nagyobb átláthatóságot, gyorsabb könyvelést és alacsony készletvesztéssel tudott elérni.

Az adatminőség jelentősen javult, kevesebb hiba keletkezik, és a raktárosoknak több idejük marad a fontos dolgokra koncentrálni.

Az L-mobile mobil szoftvermegoldása révén a komissiózás, a be- és átraktározás, a készletlekérdezés, a leltározás, valamint a teljes gyártási logisztika optimalizálása megvalósult. Az MS Dynamics NAV felé irányuló azonnali visszajelzés képezi a gyors és biztos logisztika alapját.

## Összegzés

A falch elsősorban azért választotta szoftverszolgáltatójának az L-mobile-t, mert szereteágazó funkciókat nyújt, valamint lehetővé teszi a tranzakciók SQL-szerver alapú könyvelését.

**„Az L-mobile többéves tapasztalata az MS Dynamics NAV-ba történő integrálása terén, valamint a mobil szoftvermegoldás grafikus és intuitív kezelőfelülete meggyőzött minket”** – nyilatkozott dicsérően Daniel Maute, a falch informatikai vezetője.

Maute szerint a **megoldás 3 legfontosabb előnye**, hogy a vállalat most már nagyobb **átláthatósággal** rendelkezik a teljes raktár fölött, hogy lehetővé vált a készletekkel kapcsolatos **azonnali visszajelzés**, és hogy ezáltal megvalósult a **nagyobb fokú folyamatbiztonság** és az összetett raktári folyamatok leegyszerűsödése. A vállalat ezenkívül célul tűzte ki, hogy a következő lépésben az áruátvételt és az állandó raktárállományt is mobil alapúvá teszi. A projekt megvalósításával olyan nagy mértékben elégedett volt a falch, hogy az L-mobile service bevezetését is könnyen elképzelhetőnek tartják a vállalatnál.

## A főbb jellemzők

- Idő- és folyamatalapú gyors bekönyvelés a NAV rendszerben
- A készletmozgások közvetlenül bekönyvelhetők az NAV-ban
- A raktári folyamatok papírmentes kezelése és utólagos rögzítése
- Jelentős időmegtakarítás
- Javult az adatminőség
- Következésként elkerülhetők a téves könyvelések
- Maximális átláthatóság a raktárban és az árukészletben
- Mindig gyorsan áttekinthető a teljes készlet és minden mozgás
- Rövidebb útvonalak és rugalmas rendeléskoordináció
- Hatékonyabb és egyszerűbb logisztikai műveletek



### falch GmbH

A falch nagynyomású vízszugárzókat gyárt. Az Európa-szerte 11 telephellyel rendelkező vállalat a prémium szegmens egyik szakértőjének számít a vízszugárzás területén.

### Technikai részletek

ERP:	MS Dynamics NAV
Eszközök:	Datalogic Falcon X3
Rádiótechnika:	WLAN
Technológia:	.NET und SQL

### Vélemény

„Az L-mobile többéves tapasztalata az MS Dynamics NAV-ba történő teljes körű integrálás terén, valamint a mobil szoftvermegoldásuk grafikus és intuitív kezelőfelülete meggyőzött minket.”

**Daniel Maute | Informatikai vezető,  
falch**

[www.l-mobile.com/warehouse](http://www.l-mobile.com/warehouse)

L-mobile Hungary KFT  
Baross u. 114-116.  
1082 Budapest  
Telefon: +36 1 459-5758

info@l-mobile.com  
[www.l-mobile.com/hu](http://www.l-mobile.com/hu)

